

## Središte gravitacije svijeta pomiče se s Atlantika na Pacifik



Most autoceste i željezničke pruge u izgradnji preko tjesnaca Pingtan na jugoistoku kineske Fudžijan pokrajine. 2017. (Xinhua/New China)

Zamisao nastajućeg euroazijske Nove paradigme za cijelo čovječanstvo prvo je predstavio na svjetskoj strateškoj pozornici davne 1996. - pred više od dvadeset godina - američki državnik i ekonomist Lyndon LaRouche, kad praktički nije bilo nikakve vidljive „evidencije“ u tom smjeru. A ipak LaRouche je bio u pravu. Ovi zamisao ponovio je prošli mjesec u gotovo jednakom tonu Viktor Orban, premijer Mađarske, koji je upravo bio domaćin vođama vlada skupa „16+1“ CEE-a (Centralne i istočne Europe) i Kine.

„Ekonomsko središte gravitacije svijeta pomiče se sa zapada na istok,“ rekao je Orban. „lako još uvijek ima poricanja tog zu zapadnom svijetu, to poricanje ne čini se razumnim. Vidimo pomicanje središta ekonomske gravitacije svijeta s atlantskog kraja na pacifički.“

Imamo danas mnogo uočljive evidencije ukazujući na Orbanovu točnost. U stvari imamo čitavo more promjena u tijeku u svjetskim ekonomskom i političkom zbivanju, najneposrednije kao posljedica činjenice da Kina i Rusija povisuju svoja suradnička nastojanja, i učvršćujući to zbilju na tlu širom Euroazije. U mnogome na isti način preobrazile su se čitave okolnosti diljem Srednjeg Istoka (i još šire) stvarnošću vojne pobjede vođene Rusijom na tlu nad ISISom u Siriji, te kineskom Inicijativom *Pojas i put* koje ostvaruju *faits accomplis* koji obuhvaća čitavo euroazijsko područje.

Britansko carstvo i njihova stalna pratnja s Wall Streeta uhvaćeni su kratkih nogu, i postaju sve histeričniji o razvoju događaja i glede činjenice da su ih gurnuli na bok događaja. A stvarno nisu dokučili što mogu učiniti oglede toga - osim započinjanja ratova, i insceniranja pokušaja državnog puča protiv predsjednika Trumpa.

Razlog je što će globalni strateški pomaci vođeni Kinom i Rusijom postati nezaustavljivi ako predsjednik Trump potpuno uvede SAD u to. Dobri radni odnosi Trumpa s kolegama predsjednicima Xi Jinpingom Kine i Vladimirom Putinom Rusije učvrstili su se tijekom njegove azijske turneje ranije ovog mjeseca, najgora su noćna mora Grada Londona i Wall Streeta.

Na scenu ponovno dolazi Barack Obama, osramoćeni bivši predsjednik SADa, koji je upravo najavio da će uskoro otputovati u Aziju sljedeći korake turneje predsjednika Trumpa i pokušati razoriti, što je on postigao, u korist svojih britanskih gospodara. Obama će se sastati s indijskim premijerom Narendrom Modijeme 1. prosinca i zatim putovati u Kinu da se susretne s Xi Jinpingom prije svog puta u Francusku.

No takvo postupanje stisnutih šaka, koji bi ranije možda mogao uspjeti, propast će u današnjim okolnostima. Središte gravitacije svijeta se u stvari pomaklo s Atlantika na Pacifik, i ta stvarnost postaje sve čvršća jer nacija za nacijom uskače u taj vlak.

U svom osnovnom govoru na konferenciji Schillerovog Instituta 25.-26. studenog u Frankfurtu Helga Zepp laRouche izrazila je tu ideju na veoma misaon način:

*„Upravo je potpuni pokazani nedostatak razvoja starog svjetskog poretka izazvao poticaj na Kinu i duh Novog puta svile postao popularan, [tako da] sada mnoge nacije svijeta su apsolutno odlučne u prihvaćanju razvoja za bolji život svih svojih ljudi.“*

*„Ja pak mislim da je Novi put svile tipičan primjer zamisli čije vrijeme je došlo; pa kad jednom takva zamisao na taj način postaje materijalna stvarnost, postane i fizička snaga u svemiru. Lično sam imala prilike vidjeti razvoj te ideje, koja je u mnogom smislu počela od ovog velikog gospodina – mog muža Lyndona LaRouchea – koji je pred mnogo desetaka godina, gotovo pola stoljeća ranije, imao zamisao Novog pravednog svjetskog ekonomskog poretka. To se zatim jače očitovalo u 70.-im, u 80.-im, a naročito 91.g. kad se Sovjetski Savez raspao, pa je ta ideja Novog pravednog svjetskog ekonomskog poretka postala veoma istaknutom. Lično sam imala prilike vidjeti kako se ona širila nakon što je Xi Jinping 2013. u Kazahstanu najavio Novi put svile. ... To je proizvelo potpuno optimističnu perspektivu.“*

---

29. studeni 2017.